

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Економіка»
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
спеціальності 051 «Економіка»
третього рівня вищої освіти ОС «доктор філософії»
Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Представлена освітньо-наукова програма «Економіка», яка розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників кафедри управління підприємницькою та туристичною діяльністю Ізмаїльського державного гуманітарного університету відповідає вимогам сучасності у розвитку національної економіки, що мають тенденцію до євроінтеграції, транскордонного співробітництва та глобалізації. Також місце розташування ЗВО, його місія та стратегія розвитку тісно пов'язано з підготовкою конкурентоздатного фахівця із вміннями приймати ефективне рішення щодо усунення економічних проблем та співпрацею з іноземними партнерами.

В освітньо-науковій програмі «Економіка» наведено мету, особливості, методи дослідження, методи та форми оцінювання, перелік загальних та спеціальних компетентностей, програмних результатів навчання, які отримують здобувачі вищої освіти протягом навчання на відповідній ОПП. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів ОС «доктор філософії» з економіки за спеціальністю 051 Економіка та покликані сприяти забезпеченню програмних результатів та запитам потенційних роботодавців. Наявність вибіркового освітніх компонент забезпечує формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти.

Позитивною рисою наведеної ОНП є особливість програми, що підкреслює наявність декількох складових при підготовці здобувачів: загальнонаукової, мовної та комунікативної, дослідницької, за спеціальністю, практичної підготовки. Це підтверджується впровадженням в освітній процес вивченням дисциплін: «Методика наукового аналізу та розробки дисертаційних проєктів», «Наукова комунікація іноземною мовою», «Концепції та моделі розвитку соціально-економічних систем», «Цифрові інструменти сучасного науковця» та ін.

Щодо пропозиції, вважаємо доцільним додати у зміст дисципліни «Цифрові інструменти сучасного науковця» вивчення теми «Нові технології цифрових трансформацій в різних сферах економіки», що надасть можливість використовувати на практиці знання та вміння, а саме прикладом у сфері роботи морського торговельного порту є використання цифрових інструментів при мультимодальних перевозках вантажів у трансєвропейської транспортної мережі.

Отже, нова редакція ОНП «Економіка» підготовки докторів філософії спеціальності 051 «Економіка» третього рівня освіти Ізмаїльського державного гуманітарного університету за змістом та структурою цілком відповідає сучасним вимогам, враховує зміни, які відбулись у нормативно-законодавчій базі України, соціально-економічному розвитку суспільства, наукової та викладацької діяльності, тому рекомендуємо її для підготовки фахівців з економіки.

Рецензент,
директор державного підприємства
«Ренійський морський торговельний порт»



Сергій СТРОЯ